

509-3/2013.

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
OKTATÁSI, KULTURÁLIS, IFJÚSÁGI ÉS SPORT
BIZOTTSÁGA**

2013. február 25-én megtartott üléséről

3. számú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága 2013. február 25-én megtartott üléséről

Az ülés helye: Martonvásár Város Geróts terme

Az ülés kezdési időpontja: 17.00 óra

Az ülésen megjelentek:

Nemes József	elnök
Farkas Erzsébet	bizottsági tag
(1 napirendi pont tárgyalásakor érkezett)	
Turcsányi Klára	bizottsági tag
Dobos Lajos	bizottsági tag

Távolmaradásukat jelezték: Szigeti Zoltán bizottsági tag

Meghívottak: Dr. Szabó-Schmidt Katalin aljegyző
Stefkovits Ferencné óvodavezető
Pfiffer Zsuzsanna BBKözpont igazgatója
Miklósné Pető Rita szervezési osztályvezető

Nemes József: köszöntötte a megjelenteket, javaslatot tett a napirendi pontokra azzal a módosítással, hogy az 1. napirendi pont az intézményi beszámolók legyen, jegyzőkönyv hitelesítőre Turcsányi Klára, jegyzőkönyvvezetőjére Provoda Józsefné személyében. Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az OKIS Bizottság egyhangúan, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
5/2013. (II. 25.) határozata
Napirendi pontok, jegyzőkönyvvezető, hitelesítő**

1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadta el:

1. Intézményi beszámolók
2. Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciójára
3. Egyebek

2.) Az OKIS Bizottság jegyzőkönyv hitelesítésre Turcsányi Klára, jegyzőkönyvvezetésére Provoda Józsefné személyét fogadta el.

**A határozat végrehajtásáért felelős: elnök
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**1. napirendi pont
Intézményi beszámolók**

Pfiffer Zsuzsanna: kiegészítette az előterjesztést, tájékoztatta a jelenlévőket az éves bevételi, kiadási összegekről.

Turcsányi Klára: az előterjesztéshez kiegészítést nem tett.

Dobos Lajos: köszönetét fejezte ki az intézményvezetőknek a pályázatokon elnyert összegekért.

Nemes József: megköszönte az intézményi beszámolókat, alapos, mindenre kiterjedő előterjesztést kapott a bizottság. Kérdése: amennyiben megépül az új BBKözpont, a jelenlegi alkalmazotti létszám eltudja látni a feladatokat?

Pfiffer Zsuzsanna válasz: szükség lesz státusz bővítésre az újonnan megépült BBKözpontba, a jelenlegi létszám, plusz két fő.

Nemes József kérdés: a Martongazda Kft. és a BBKözpont közötti elszámolás mit takar?

Pfiffer Zsuzsanna válasz: a rendezvények alkalmával a közmunkások túlóráit a Martongazda Kft. vezetőjének kellene elszámolnia, de ez sajnos nem történik meg. Szükséges ez ügyben egyeztetni a Kft. vezetőjével.

Nemes József: javasolta, hogy a Martongazda Kft. vezetője és a BBKözpont igazgatója üljenek le, tisztázzák a felmerülő problémákat. Rövid tájékoztatást kért a klubház által szervezett és ma is működő szabadidős tevékenységekről.

Pfiffer Zsuzsanna: Nagy Ágnes, volt klubház vezető által szervezett szabadidős programokat igyekszik „életben” tartani a BBKözpont is, de sajnos helyhiány miatt, egyes tevékenységeket ki kellett szervezni, ezek a tevékenységek az új intézmény felépítése, után visszakerülnek a rendszerbe.

Nemes József: javasolta, hogy a BBKözpont és a Martongazda Kft. a termék bérléséről időben, folyamatosan egyeztessenek. Kérdése: a könyvtár részére az újonnan megépülő központban lesz megfelelő hely raktározás céljára?

Pfiffer Zsuzsanna: sajnos a könyvtár jelenlegi helyén nem tudtak helyet biztosítani a meglévő könyvek elhelyezésére, így a folyosón kerültek elhelyezésre, ill. még sok könyv dobozokban van. Reméli, hogy az új intézményben megfelelő helyet kapnak a könyvek raktározására. Kérdése: a koncepcióban a BBKözpontba került a Forum Martinival kapcsolatos összes kiadás, testületi, bizottsági döntés alapján? Ez azt jelenti, hogy a központ intézi, ill. a költségvetésében fog megjelenni a Forum Martini megjelenésével kapcsolatos összes költség, ezzel megnövelve a központ költségvetését?

Nemes József: a Forum Martini költségeivel kapcsolatos kérdésre a képviselő-testület ülésén visszatérnek. Megköszönte a BBKözpont beszámolóját, megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az OKIS Bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
6/2013. (II. 25.) határozata**

a Brunszvik-Beethoven Központ 2012. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Brunszvik-Beethoven Központ 2012. évi tevékenységéről készült beszámolót elfogadja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: OKISB elnöke, BBK igazgató
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Stefkovits Ferenc: az óvoda írásos beszámolójához nem tett kiegészítést.

Nemes József: megköszönte az óvoda vezető által készített átfogó beszámolót, külön köszönetét fejezte ki a munkaközösségek beszámolójáért. Kérdése: az óvoda közössége vállalni tudná, hogy térségi gyakorló-oktatási központ legyen?

Stefkovits Ferencné válasz: ahhoz, hogy a kérdésre választ tudjon adni, teljes részletességgel meg kell ismernie a feltételeket.

Nemes József kérdés: amennyiben megépül a két új óvodai csoport, minden jelentkező gyermeket fel tudnak venni?

Stefkovits Ferencné válasz: remény szerint minden óvodába jelentkező gyermeket fel tud venni az óvoda, amennyiben megépül a két óvoda csoport. Elmondta, nagyon fontos, az óvodás gyermekek érdekében, hogy a jelenleg 30-32 fős csoportlétszámok maximum 25 fővel működjenek.

Nemes József: megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
7/2013. (II. 25.) határozata

a Brunsvik Teréz Óvoda 2011/2012. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Brunsvik Teréz Óvoda 2011/2012. évi nevelési évben végzett tevékenységéről készült beszámoló elfogadta.

A határozat végrehajtásáért felelős: OKISB elnöke, óvodavezető

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

2. napirendi pont

Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciójára

Dr. Szabó-Schmidt Katalin: a költségvetési koncepció készítésére vonatkozó képviselő-testületi elvárásoknak megfelelően folyt a 2013. évi költségvetés tervezése. Az 1-8. mellékletben kimutatott költségvetési célokat és feladatokat megjelenítő tervszámok alapján megállapítható, hogy a koncepció első tárgyalásakor a központi forrás és feladatszabályozás okán feltételezett működési költségvetési hiány annak ellenére fenn áll, hogy tovább csökkent a bázis szintű kiadás. Így összességében megállapítható, hogy a 2012. évben tárgyalt előterjesztésben kimutatott 60 millió Ft működési hiány megalapozott volt, az okok továbbra is ugyanazok.

Nemes József: amennyiben megtörtént a KIK és az Önkormányzat közötti kiadások, teherviselések felosztása, a kiadások kerüljenek kimutatásra. Véleménye szerint meg kell határozni, ki miből gazdálkodik.

Dobos Lajos kérdése: az általános iskola tornatermében továbbra is biztosítva lesz a sportegyesületnek a tornaterem használat? Tájékoztatta továbbá a jelenlévőket, sajnálattal vette tudomásul, hogy a kézilabda egyesület által tartott edzésen az iskola tornatermének parkettáját megrongálták. Kérte, hogy a bizottság soros ülésére hívják meg az egyesület vezetőjét, és zárt ülésen tárgyalják meg ezt az ügyet. Kérte továbbá, hogy a következő soros ülésre készüljön el a civil szervezetek, sportegyesületek 2012. évi támogatásáról készült elszámolás, az ülésre meg kell hívni a támogatott egyesületek vezetőit.

Turcsányi Klára: elmondta, hogy a tornaterem rendeltetésszerű használatával addig gondok lesznek, amíg a fenntartó nem alakítja ki a terem használatának rendszeres ellenőrzését.

Nemes József: megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az OKIS Bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
8/2013. (II. 25.) határozata
a Brunszvik Teréz Óvoda 2011/2012. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló
elfogadásáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága Martonvásár város Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepcióját a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: OKIS Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: soron következő testületi ülés

Nemes József: a díjakról, kitüntetésekéről, elismerő címekről készült írásos tájékoztatót a maga, valamint a bizottság nevében megköszönte az aljegyző asszonynak, terjedelmes, alapos anyagot állított össze. Megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az OKIS Bizottság ülését 18.07 órakor bezárta.

k.m.f.

Nemes József
elnök

Turcsányi Klára
jegyzőkönyv hitelesítő

Ellenőrizte: Miklósné Pető Rita szervezési osztályvezető